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ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
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  096-352-68-08 Сергій

МЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

реклама

Справжню хвилю обурення та гніву викликало в 
українців повідомлення Державної служби статистики 
про те, що розмір середньої заробітної плати у 
першому кварталі 2024 року збільшився на 22,5% 
проти аналогічного періоду минулого року 
й становить 18 903 гривні.
Ви будете здивовані, але згідно Звіту про фінансову 
стабільність НБУ, доходи населення в Україні 
досить швидко зростають завдяки зниженню 
безробіття та посиленню конкуренції роботодавців за 
працівників, також на це впливає збільшення виплат 
у бюджетних установах і грошового забезпечення 
військовослужбовців.
Лідирує за рівнем зарплат Національна комісія, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг (НКРЕКП). У середньому її 
працівники отримують 89,7 тисяч гривень. На другому 
місці Антимонопольний комітет — 88,3 тисяч гривень. 
У Секретаріаті Національної тристоронньої соціально-
економічної ради платять 72,4 тисяч гривень. Високий 
рівень заробітних плат мають працівники сектору 
інформації та телекомунікацій — 49 473 гривні, що на 
35,6% більше, ніж рік тому. Працівники сфери фінансів 
та страхової діяльності в середньому отримують— 
39 116 гривень: це +18,2. За ними йдуть працівники 
авіаційного транспорту із середньою зарплатою 34 
699 гривень (за рік їхні зарплати зросли на 30%). В 
невиробничому сегменті економіки найвища середня 
оплата праці у галузі професійної, наукової та технічної 
діяльності – 26,3 тис. грн (26,2%). Трохи нижча 
зарплата в середньому у представників державного 
управління, оборони і соціального страхування – 23376 
грн (+22,5%).  Низька оплата праці в будівництві, 
поштовій і кур›єрській діяльності – 14,5 (+44%) та 
13,7 тис. грн (+30,7%) відповідно. Найменша середня 
зарплата в невиробничій сфері у співробітників музеїв, 
бібліотек та інших закладів культури – в середньому 11 
тис. (+15,1%) та освітян — 12 649 грн (+14,4%).
«Навіщо обманювати людей? Зізнавайтесь – невже у 
пересічного українця зарплата дійсно 18 тисяч? Це, 
звісно, добре, але може озвучимо реальні зарплати? 
Наприклад, мій батько працює інженером теплоенерго 

у сусідньому місті, отримує 8 тисяч гривень, а мама 
вихователь дитсадка має зарплатню 6 тисяч. Я працюю 
медсестрою, отримую близько 10 тисяч, а моя подруга 
учителем – 12 тис. грн. Із усіх моїх родичів брат 
отримує найбільше, працює на залізниці в Полтаві – 15 
тисяч гривень. Серед моїх знайомих немає таких, хто 
б отримував 18 тисяч і більше…» - такий коментар 
написала нам у соцмережі Катерина Бойко. 
Дивувались розміру середньої зарплати і інші 
користувачі соцмереж, адже більшість із них також 
отримують набагато менше . Бо середня зарплата, 
це, як справедливо зазначив у коментарях Анатолій 
Мельник: «Хтось їсть капусту, хтось стейки з м’яса, а 
в середньому всі їдять голубці!» А все тому, що разом 
рахуються зарплати як працівників дитсадків, так і 
керівників комерційних та промислових підприємств, де 
номінальні зарплати топ-менеджерів сягають десятків, 
а то й сотень тисяч гривень. До того ж, номінальна 
середня зарплата – це так звана «грязна» зарплата – 
до оподаткування та утримання усіх інших відрахувань. 
Саме такими даними оперує Державне управління 
статистики, на їх основі вираховує рівень доходів 
громадян та інші статистичні відомості.
Однак, не всі економісти поділяють такий метод 
підрахунку зарплат українців. Існує і інша методика, 
в основі якої лежить медіанна зарплата, яка значно 
нижче середньої – це дохід співробітника, який 
перебуває рівно посередині зарплатного списку. 
Саме медіанний показник найточніше описує, скільки 
реально отримує пересічний українець. Але дані по 
медіанній заробітній платі українців Державна служба 
статистики чомусь приховує.
Найгірше те, що проблема точного обрахунку середніх 
зарплат чи доходів громадян, це не тільки питання 
«чесності» інформації. На цій статистиці, зазвичай, 
обраховуються соціальні програми, суми матеріальної 
допомоги, фінансові ресурси для виплати субсидій на 
житлово-комунальні послуги та багато іншого. Саме 
через це страждають ті, хто дійсно отримує реальну 
зарплату, а не середню, яка постійно «зростає».

О.Кириченко

«СЕРЕДНЯ ЗАРПЛАТА 
ЗРОСЛА». АЛЕ НЕ У ВСІХ…
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Цьогоріч бюджет розвитку тергромад Пол-
тавщини становить майже 2,5 млрд грн, - ОВА. 
Зокрема, 69% спрямовано на будівництво, регі-
ональний розвиток, економічну діяльність і со-
ціальну сферу. Із громад Гадяччини, найвищі по-
казники у Сергіївській громаді.

******
Колектив лікарів Гадяцької міської лікарні 

поповнився лікарем-інфекціоністом. Ярослава 
Мацера працює з 1 липня у поліклінічному та ін-
фекційному відділенні лікарні. Має досвід робо-
ти в медицині понад 20 років.

******
На Полтавщині почались жнива. Пише голо-

ва ОВА Філіп Пронін у соцмережі. Намолотили 
4,3 тис. тонн нового врожаю. Озимої пшениці – 
600 тонн, озимого ячменю – 1,9 тис. тонн, горо-
ху – 1,8 тис. тонн. Середня врожайність – 30,9 
ц/га. Крім того, стартували жнива озимого ріпа-
ку. Вже намолотили 1,4 тис. тонн.

******
У 30% українських перероблених продуктів, 

дослідження яких у жовтні-грудні 2023 року 
провела ВООЗ, виявлено перевищення вмісту 
трансжирів. Мова йде про ковбасно-м’ясні виро-
би, морозиво, випічку, а також про вуличну їжу, 
страви кафе та точок швидкої їжі. Про це пові-
домив представник ВООЗ Андрій Скіпальський.

******
Президент України Володимир Зеленський з 

нагоди Дня Конституції України відзначив воїнів 
з Полтавщини - ОВА. Найвищу державну наго-
роду – звання Героя України з удостоєнням ор-
дена «Золота Зірка» посмертно присвоїли майо-
ру Ігорю Пугачу із Кременчука. Ще дев’ятьох 
захисників відзначили орденом «За мужність» 
III ступеня. На жаль, посмертно.

******
На дорогах Полтавщини із 1 липня діє сезонне 

обмеження руху для великовагового вантажно-
го транспорту. Цього вимагають Закони Украї-
ни «Про дорожній рух» та «Про автомобільні 
дороги» та постанова КМУ № 879 «Про заходи 
щодо збереження автомобільних доріг загаль-
ного користування».

******
Із 1 липня на Полтавщині можуть зрости ціни 

на пальне. Це зумовлено підняттям акцизу до мі-
німального рівня, встановленого Євросоюзом. 
Вартість пального може піднятися на 1,5-2 грив-
ні за літр.

******
Магнітні бурі: 5 липня — магнітна буря серед-

ньої інтенсивності; 10 липня — сильна магнітна 
буря; 14-16 липня — слабка магнітна буря; 20-
21 липня — слабка магнітна буря. Тонометри не 
ховаємо.

******
Родина з Сергіївської громади, у пам’ять 

про загиблих захисників Володимира Тинди-
ка та Сергія Гаврилюка придбала FPV дрони 
для українських військових, що нині захища-
ють Україну від російських окупантів. Про це 
повідомили на сторінці громади у фейсбук. Віч-
на пам’ять і слава Героям!

******
Любителі активного відпочинку, поціновува-

чі здорового способу життя Петрівсько-Ромен-
ської громади днями провели змагання з пар-
кового волейболу. Участь взяли спортсмени із : 
Березової Луки, Середняків та Петрівки Ромен-
ської. Переможці та призери були нагородже-
ні грамотами. Із сторінки громади у соцмережі.

******
Введуть акцизний податок на підсолоджену 

воду. Акциз планують запровадити протягом 
найближчих трьох років. Це імовірно призве-
де до збільшення роздрібної вартості багатьох 
популярних газованих та сокових напоїв. Мі-
ністерство охорони здоров›я підтримує запро-
вадження акцизу, оскільки постійне вживання 
солодких газованих напоїв призводить до роз-
витку діабету, появи надмірної ваги, ожиріння 
тощо. 

******
Впродовж червня, в акушерсько-гінекологіч-

ного відділення Гадяцької міської лікарні з’на-
родилося 13 малюків: 6 дівчаток і 7 хлопчиків. 
Вітаємо батьків, бажаємо здоров’я малюкам. 
Повідомляє Гадяцька МЦЛ.

Леся Тихоненко:
Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІНО-

ВО потрібний автомобільний РЕБ,
який збереже життя наших хлопців від ворожих 

дронів!
Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня:
Звертаємося вперше про допомогу для нашого зем-

ляка. Наш захисник, мешканець Плішивця Віталій 
Гупало, який у складі 32 окремого стрілецького ба-
тальйону, два роки захищає неньку Україну в найга-
рячіших точках від окупантів, нині находиться в са-
мому пеклі - Часів Яр (Донецька область). І сьогодні 
його бригада потребує коштів на автомобіль.

Монобанк: 5375411213300275  
(Людмила Миколаївна Гупало мама).

Аліна Оробей:
Захисник із м. Гадяч, що обороняє нашу землю з 

перших днів повномасштабного вторгнення П. А. Ар-
хипович разом зі своєю бригадою потребують термі-
нової допомоги!

Наразі вони виконують бойове завдання в районі 
Часового Яру та Богданівки і для протидії ворогу їм 
критично необхідні важкі ударні дрони, на котрі не 
впливає РЕБ окупантів.

Бригада вже звернулася до благодійного фон-
ду проте ряд бюрократичних механізмів та значна 
сума збору уповільнюють його хід, тому звертаємо-
ся до всіх небайдужих та свідомих громадян, щоб 
пришвидшити процес.

Часу дійсно обмаль, оскільки ворог щодня розви-
вається технологічно.

Просимо долучитися до збору:
Номер карти банки МОНО: 5375411218400344.
 
Олена Горбань:
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика! Долучайтесь! Карта:5169360022074854.

Ігор Маковецький:
Відкриваю збір на потреби підрозділу мого батька 

- хлопцям із 18 окремої вкрай потрібне авто для якіс-
ного і своєчасного виконання бойових задач. Вони 
власними силами

збирають кошти для того, щоб придбати автомо-
біль , бо попередній був знищений внаслідок воро-
жого обстрілу. 

Номер карти: 5375411218866874.

Рома Сергієнко: 
Збір коштів на ремонт авто для мого підрозділу 

ВКПР. Автомобіль потрібен для виконання бойових 
завдань і вивіз поранених. 

Приват: 5363542104044673 Сергієнко Роман.
Моно банк: 5375411217345649. 

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односельця, 

рашівчанина Андрія Ярового, який зараз проходить 
службу на прикордонні. Їм потрібне авто підвище-
ної прохідності, щоб швидше діставатися точки ре-
монту зв’язку. 

Ціль 160 000 грн.
Номер карти: 5375411219135741.

Антон Шульга
Увага, важливий збір для взводу БпАК 116 Полтав-

ської ТРО, Миргородський 148 батальйон. 
Друзі , кожен вихід  екіпажу FPV - це витрати біль-

ше ніж 150 тис.  грн. Долучайтесь до нашого збору, 
нам потрібні дрони, технічні рішення, засоби. 

Банка: 5375411219813891.

Інна Хаава: 
Допоможіть закрити збір на машину для мого чо-

ловіка Мартіна Хаави, який боронить нашу країну 
на Донецькому напрямку. Для виконання бойових 
завдань 32 бригаді необхідний легковий автомобіль. 
Ціль – 50000 грн. Зібрали 15 тисяч гривень. Звітність 
гарантована.

Карта: 4149499149644195 
(отримувач Інна Юріївна Хаава).

Гіркий смуток затьмарив неділю 30 червня. 
Ми провели в останню путь жителя 
Сергіївської громади, із села Вечірчине 
30.07.1979 року народження, солдата 
ОЛЕГА СТЕПАНОВИЧА ГАЙДАБУРУ

До останнього подиху, залишаючись вірним при-
сязі, захисник загинув 26 червня на Донеччині. Ви-
словлюємо щирі співчуття родині полеглого Героя. 
Сумуємо разом із рідними та низько схиляємо голо-
ви у скорботі.

Герої не вмирають, вони навічно вписують своє ім’я 
в історію боротьби українського народу.

Про це повідомили у першому відділі  
Миргородського РТЦК та СП.

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

СУМНА ЗВІСТКА

850-років із часу першої писемної згадки про мі-
сто Полтаву (1174 р.) з ініціативи Українського ін-
ституту національної пам’яті та згідно із Постано-
вою ВР «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 
2024-25 роках» відзначається на державному рівні. 

29 червня – новий день міста Полтава. Саме ця 
дата — один із п’яти варіантів, якому віддали пере-
вагу найактивніші мешканці Полтавської міської 
громади, котрі не полінувалися взяти участь у тема-
тичному опитуванні – онлайн-голосуванні на плат-
формі «ЕДЕМ». Саме на волевиявленні небайду-
жих полтавців і грунтувалося затвердження нової 
дати Дня міста на сесії Полтавської міськради, яка 
відбулася 1 травня цього року. Символічно і знако-
во, що новий день міста впроваджено саме у 2024 ро-
ці-саме у 850-річчя з часу першої  фіксації письмової 
літописної згадки про Полтаву. Вона датується 1174 
роком і міститься в Іпатіївському літописі — давньоу-
країнському (давньоруському) літописному зведен-
ні. 23 вересня – вже не День міста Полтава. Згідно з 
ідеологічними канонами забороненої комуністичної 
партії - це день так званого «освобождєнія» Полта-
ви. Насправді, це день вигнання з Полтави гітле-
рівського націонал-соціалістичного режиму і по-
вернення комуністичного. Визначення іншої дати 
для Дня міста потребувало дискусії серед актив-
них містян.

На розгляд полтавців подали варіанти нової дати 
відзначення Дня міста: 29 червня як день першої лі-
тописної згадки про Полтаву; 5 вересня — віднов-
лення Магдебурзького права для Полтави, 9 верес-
ня — день народження зачинателя нової української 
літературної мови, поета, автора безсмертної «Ене-
їди» Івана Котляревського. Автор цих рядків відсто-
ював 5 вересня, адже Магдебурзьке право — це пра-
во місцевого самоврядування, традиція якого сягає у 
глибину століть. Воно закріпляло права міських ста-
нів — купців, міщан, ремісників. Виникло в 13 ст. у м. 
Магдебурзі (Німеччина), звідси й назва. Магдебурзь-
ке право встановлювало порядок виборів і функцій 
органів міського самоврядування, суду, купецьких 
об’єднань, цехів, регулювало питання торгівлі, опі-
ки, спадкування, визначало покарання за різні види 
злочинів тощо. У 15 — 17 ст. Магдебурзьке право ді-
стали більшість міст України, у т. ч. Переяслав, Гадяч, 
Золотоноша, Лубни, Кременчук, Миргород, Прилу-
ки, Пирятин, Ромни та ін. 

Олег Пустовгар, представник УІНП в Полтавській області

НОВА ДАТА ДНЯ 
ТИСЯЧОЛІТНЬОЇ 
ПОЛТАВИ
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Після відновлення на Полтавщині погодинних 
(стабілізаційних) відключень електроенергії 
через дефіцит в енергосистемі України, 
минуло майже два місяці. І, якщо на 
початку відключень, населення реагувало 
з розумінням та й самі відключення були не 
такими тривалими - то останнім часом, ми все 
більше почали отримувати скарги від людей 
про певну несправедливість.

Нагадаємо, на Полтавщині у графіку задіяні 6 черг 
споживачів. Гадяцька дільниця Миргородської об’єд-
нанї філії увійшла до 2, 4 та 6 черг. У травні, коли 
вперше застосували ГПВ, відключення діяли не ціло-
добово, а іноді світло зовсім не вимикали. Однак, із 
початку червня, в «Укренерго» чи не щодня повідом-
ляють про цілодобові відключення, й згідно графіків, 
електроенергію вимикають на досить тривалий час.

До того ж, якщо на початку 2023 року графіки від-
ключень оприлюднювали заздалегідь (на наступний 
місяць чи тиждень), то тепер вони можуть змінюва-
тись по кілька разів на день, тому люди не мають еле-
ментарної змоги спланувати свої щоденні справи. 

До того ж, деякі місцеві почали помічати неспра-
ведливість по відношенню до звичайних спожива-
чів. Електромережі, на яких нібито є критична інф-
раструктура, здебільшого живлять ділянки вулиць, 
де розташовані ті чи інші приватні торгівельні, роз-
важальні чи обслуговуючі об’єкти (тобто приватний 
бізнес). 

Також помітили, що деякі споживачі, які раніше 
були задіяні у ГПВ - тепер зі світлом, натомість ін-
шим час відключень почали збільшувати.

Ми провели опитування у соцмережах, щоб зрозу-
міти, як же насправді діють відключення електроенер-
гії та чи співпадають вони із заявленими графіками. 
Люди відреагували миттєво. Скарги надсилали як у 
коментарях, так і в приватні повідомлення. Ось лише 
невелика їх частина:

Зоя Нестеренко: «Скажу так - порядку нема ніяко-
го. Як хочуть, так й вимикають. Дехто зовсім не знає, 
що таке відключення, а у нас одно «блимає» світло»;

Олена Богуш: «Новобудови «віддуваються» за 
всіх. По 13 годин за добу немає світла. І після кожно-
го дощу+ теж по пів дня немає»;

Галина Шестопал: «Вулиця Садова, взагалі з графі-
ком розбіжності. Останній приклад: світло вимкнули 
о 15 годині, повинні були ввімкнути о 16:30, натомість 
увімкнули о 18:00. Вночі в 23:00 відключають і годи-
ни до 6-7 ранку немає. На годину включають і знову 
немає. І склалося таке враження, де живе хоч невели-
кий начальник - там не вимикають, а де «сіряки», то 
посидять і без світла»;

Олена Лобода: «Заяр, вулиця Полтавська, по 3 го-
дини світла немає, кожного дня. Хоча навпроти у бу-
динках світло є. Те ж саме з провулком 2-й Польовий, 
вимкнення регулярні, зате «бурса» вся світиться»;

Ірина Горбуля: На Набережній та всі розташовані 
там провулки поряд – світлот є. Де той водогін, а де 
Набережна Грунь до Псла?;

Майя Перскевич: «Драгоманова, вимикають дуже 
часто, хоча будинки поруч світяться немов новорічні 
ялинки (під’їзди вночі)»;

Ірина Петрова «По вул. Ярова світла майже не було 
двоє суток. Днями світло вимкнули о 13:00, а увімкну-
ли о 22:00. Незрозуміло, по якому графіку жити?»;

Сергій Твердовській: «Заяр вимикають по 3 годи-
ни, навпроти двоповерхівки не вимикають взагалі - де 
справедливість? Як всім, то всім по черзі»;

Анна Панченко: «По три години немає світла, а з 26 
на 27 червня - 4 години, а було по 2 години. Так і дода-
ються години відключень, не зрозуміло тільки, чому.  
Не знаю, по графіку чи ні, але відключення регуляр-
но (Черемушки)»;

Маряна Лагода: «А дехто навіть не знає, що таке 
відключення, за два роки! І таке є.

Але я не заздрю, кому як пощастило, хто біля 
важливої інфраструктури мешкає (а саме головне 
«ВАЖЛИВОЇ»);

Інна Колесник: «На вул. Котляревського теж 2 го-
дини є, 3 немає. А вночі взагалі немає п’ять годин, по-
тім годину єсть і знову вимкнули. Зате вулиця освіт-
люється, кожен стовп горить – жах, яка це економія?»;

Марина Пьосова: «Площа миру 11а, днями повин-
ні були увімкнути світло о 4:30, а увімкнули на дві 
години пізніше. Та й увімкнкли на 5 хвилин і знову 
вимкнули. І так вже не перший день. Кожен раз, го-
дини не збігаються із графіком»;

Галина Харенко: На вул. Панаса Мирного, Круп-
ської, Михайлівська 1-15, Мічуріна світло не вимика-
ють взагалі, а район Вовча – відключають».

Відреагували на наше опитування й люди із ближ-
ніх сіл та з інших громад:

Дмитро Онопрієнко: «Село Біленченківка, вул. Га-
гаріна світла немає по 3-4 години, і по графіках нічо-
го не співпадає»;

Денис Оніщенко: «Петрівка-Роменська, світла по-

декуди теж немає по 3 і більше годин»;
Катерина Лукаш: «Великі Будища, 6 черга вмика-

ється не по графіку»;
Також на тривалі відключення нам скаржились жи-

телі Лютенської громади. 

Цікаво, що на початку червня, керівництво «Укре-
нерго» заявило, що до графіків відключень, ймовір-
но теж буде задіяна й критична інфраструктура. Та на 
ділі виявилось, що тільки звичайні побутові спожива-
чі мають «економити» електроенергію для підтримки 
енергосистеми країни. Також бачимо тенденцію - скар-
ги надходять лише від жителів невеликих населених 
пунктів. А от, наприклад, в обласних центрах, чомусь 
таких проблем не виникає, принаймні під час моніто-
рингу мережі ми цього не побачили. 

Нагадаємо, у минулому році, люди вже скаржи-
лись масово на несправедливі відключення електрое-
нергії. Тому Нацкомісія, що здійснює державне регу-
лювання у сферах енергетики й комунальних послуг 
(НКРЕКП), оштрафувала «Полтаваобленерго». При-
чиною стали численні порушення при складанні та за-
стосуванні графіків відключення електроенергії. Про 
це повідомили у самій комісії. Там зазначили, що роз-
мір штрафу склав 85 тис. грн. У тому ж році, через не-
справедливі графіки відключення світла споживачам, 
оштрафували «Чернівціобленерго», «Волиньобленер-
го» та «Вінницяобленерго». 

Цьогоріч ситуація подібна - українці почали масо-
во скаржитись до обленерго, «Укренерго» та на гаря-
чі урядові лінії. Тож у зв’язку із цим, Кабінет міністрів 
схвалив постанову № 600, що має встановити прави-
ла застосування графіків відключення світла. В уря-
ді сподіваються, що це дасть можливість забезпечити 
«справедливі графіки».

У міненерго пояснили, як працюватиме відключен-
ня. Нова методика визначення та застосування лімі-
тів стосується взаємодії між Держенергонаглядом, Мі-
ненерго, оператором системи передачі та операторами 
системи розподілу.

Згідно з нею, обласні військові адміністрації затвер-
джують переліки критично важливих об’єктів. Їхнє 
електропостачання мають забезпечити у пріоритетно-
му порядку відповідно до встановленого мінімально-
го навантаження. Оператори системи розподілу мають 
забезпечити рівномірну черговість відключень світла 
між іншими споживачами.

Таким чином, «Укренерго» розраховуватиме ліміти, 
за винятком критичних об’єктів, після чого доводити-
ме їх до кожного обленерго. Які у свою чергу в рамках 
доведених лімітів формуватимуть графіки погодин-
них відключень, обмеження та аварійного відключен-
ня. Цей порядок набирав чинності 24 червня, та діяти-
ме на період воєнного стану та ще 6 місяців після його 
скасування або припинення.

Чи спрацює цей метод та покращить ситуацію - поки 
не зрозуміло, принаймні змін на краще ми не поміти-
ли. А от зростання градусу невдоволення відчуває-
мо щодня.

Анжела Замотаєва

НЕСПРАВЕДЛИВІ ВІДКЛЮЧЕННЯ 

Ще у травні МедіаДоказ досліджував поточні 
ремонти доріг в області, які відбуваються 
в обхід прозорості та конкуренції. Тоді 
Комишнянський виконком увійшов в п’ятірку 
замовників, які навіть не намагаються 
зекономити гроші бюджету, оголошуючи 
відкриті торги. За місяць кількість таких лотів 
тільки зросла. 
Цього тижня підряднику напряму віддали одразу 6 

допорогових лотів. Усі вони стосуються поточних ре-
монтів доріг і мають бути виконані до 1 серпня. Роби-
ти будуть:

поточний ремонт дороги в с. Безводівка 
по вул. Польова — 98 532 грн;
поточний ремонт дороги в с. Писарівка 
по вул. Миру — 98 532 грн;
поточний ремонт дороги в с. Писарівка 
по вул. Степова — 196 083 грн;
поточний ремонт дороги в с. Черкащани 
по вул. Соборна — 196 083 грн;

поточний ремонт дороги в с. Травневе 
по вул. Миру— 196 083 грн;
поточний ремонт дороги в с. Черкащани 
по вул. Шевченка — 118 240 грн.
Примітно, що вартість окремих робіт на різних ву-

лицях не те що до гривні, збігається до копійок. 
Усі лоти дісталися ТОВ «КВА». Загалом це ТОВ по-

сідає почесну третю сходинку в топі улюблених вико-
навців Комишнянського виконкому.

За даними clarity-project, тільки за 2 місяці 2024 
року товариство отримало 25 підрядів від виконкому 
Комишні на 4,2 мільйони. Всі на поточні ремонти до-
ріг, всі безпосередньо, без конкурсу.

ТОВ «КВА» існує понад 9 років. Керівником і за-
сновником компанії є Кондратенко Віктор Анатолі-
йович, уродженець Гадяча. Він двічі безрезультатно 
балотувався до Гадяцької міської ради: у 2015 році від 
політичної партії «Європейська солідарність», а в 2020 
році від партії «За майбутнє». 

Натомість депутатом є родич підприємця. За дани-

ми ЗМІ, які посилаються на ексдепутатку Гадяцької 
міськради Людмилу Голуб, Віктор Кондратенко є дво-
юрідним братом депутата Полтавської облради від «За 
Майбутнє» Олексія Матюшенка.

Саме товариство аналітична система youcontrol мар-
кує як таке, на яке варто звернути особливу увагу, зо-
крема через аж 83 види діяльності та наявні кримі-
нальні провадження щодо злочинів проти власності.

Серед таких товариство фігурує у справі щодо капі-
тального ремонту приймального відділення КНП «Га-
дяцька ЦРЛ». За даними слідства, під час виконання 
робіт службовими особами лікарні спільно із службо-
вими особами ТОВ «КВА» було вчинено розтрату та 
привласнення бюджетних коштів. (З останньої ухва-
ли про обшук від 13.05.2022).

Сумнівна репутація не завадила товариству з 2016 
року отримати 764 договори на 112 млн грн, ще 14 до-
говорів, на 11,34 млн грн, очікують на підписання.

Пише «МедіаДоказ».

ЗА 2 МІСЯЦІ ТОВ «КВА» ОТРИМАЛО 25 ПІДРЯДІВ 
ВІД ВИКОНКОМУ КОМИШНІ НА 4,2 МІЛЬЙОНИ
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Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 1600 5000

р. Грунь, м. Гадяч 1 7500 5000

Пожежа:

28 червня, о 12:20 у с. Рашівка, по вул. Жовтнева, 
сталася пожежа господарчої споруди. Вогнем дану 
споруду знищено. До гасіння залучалась Рашівська 
МПО (с. Рашівка).

ГУ ДСНС

Боєприпас:
26 червня, о 16:05 поблизу с. Веприк, Великобу-

дищанської громади, виявили вибухонебезпечний 
предмет часів минулих війн. Знищення відбулося 
27.06.2024 року, групою піротехнічних робіт АРЗ СП 
ГУ ДСНС України у Полтавській області.

ГУ ДСНС

ДТП:
29 червня, у вечірній час, на автошляху Т1706, не-

подалік Гадяча, у бік с. Вельбівка, сталася ДТП за 
участі мотоциклістів. 

За словами свідків, один з водіїв мотоциклу не впо-
рався із керуванням , оскільки під час руху в одному 
напрямку, два транспортні засоби зіткнулися. Унас-
лідок дорожньо-транспортної пригоди, травми отри-
мала одна з пасажирок мотоцикла. 

«БМ»

Регіональний координатор взаємодії з громадсь-
кістю Уповноваженого ВР України з прав людини у 
Полтавській області Інна Книгіна здійснида моніто-
ринг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб 
на належні умови проживання у місцях тимчасового 
проживання у с. Березова Лука та с. Петрівка-Ромен-
ська, розташовані на базі гуртожитків ТОВ «Агро-
Край» та ГУНО «Укрнафта».

У МТП проживає 10 осіб, у тому числі 1 дитина, 2 
особи з інвалідністю та 2 особи похилого віку.

Умови проживання у жодному з закладів не відпо-
відають нормам постанови Кабінету Міністрів Укра-
їни від 01.09.2023 № 930.

У Березовій Луці – дерев’яна вбиральня знаходить-
ся на вулиці, кімната для ВПО менше ніж 6 кв.м на 
одну особу та не містить меблів для зберігання ре-
чей, один холодильник та настільна електроплита, 
які передбачені для спільного користування ВПО 
та робітників ТОВ «Агро-Край», які теж мешка-
ють у гуртожитку. Також, не укладено договори між 
власником гуртожитку та  ВПО, немає у наявності 
вогнегасників.

У Петрівці-Роменській – кімнати потребують по-
точного ремонту (деякі кімнати після пожежі, вікна у 
дерев’яній рамі, які продуваються), меблі потребують 
заміни, не створено безбар’єрний простір для прожи-
ваючих осіб з інвалідністю та маломобільних груп на-
селення, зокрема не облаштовано душові та вбираль-
ні кімнати для потреб таких осіб. Також, побутова 
техніка (1 холодильник та 1 пральна машина) перед-
бачена для користування ВПО та робітників ГУНО 
«Укрнафта», які мешкають у гуртожитку. Не укла-
дено договори між власником гуртожитку та  ВПО.

За результатами моніторингових візитів будуть 
складені звіти та надіслані рекомендації Полтав-
ській обласній військовій адміністрації щодо усу-
нення виявлених недоліків, - повідомили на сайті 
Уповноваженого.

ВПО було проінформовано про діяльність Упов-
новаженого Верховної Ради України з прав людини, 
а також роз’яснено порядок та можливі шляхи звер-
нення до Уповноваженого.

У разі потреби, ви можете звернутися до Упов-
новаженого Верховної Ради України з прав люди-
ни у разі порушення ваших прав: на електронну 
пошту: hotline@ombudsman.gov.ua; на гарячу лі-
нію: 0800501720; за тел. 044-299-74-08.

Із сайту Уповноваженого ВР з прав людини

Гадяцький районний суд, 20 червня, розглянув кри-
мінальне провадження, за обвинуваченням уроджен-
ки с. Тимофіївка, громадянки України, заміжньої, 
працюючої соціальним працівником, раніше не су-
димої, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.4 ст.185 КК України.

Так, 12.03.2024 близько 10:30 хв обвинувачена, зна-
ходячись в будівлі господарського магазину, знайшла 
банківську карту банку АТ «Полтава-банк», що нале-
жала потерпілій особі, яку остання загубила у вище-
вказаному магазині того дня.

Отримавши доступ до вказаної платіжної карти, об-
винувачена вирішила здійснити оплату чужою кар-
тою, розрахувавшись за споживчі товари в торговель-
них закладах на власний розсуд. Жінка прибула до 
ряду магазинів оптової бази ФОП «Луць» та інших 
магазинів та у період з 10:41 до 11:09 здійснила ку-
півлю товарів на загальну суму 1908 гривень 87 копі-
йок. Того ж дня розпорядилася придбаними спожи-
вчими товарами на власний розсуд. 

У судовому засіданні обвинувачена свою вину ви-
знала, у вчиненому розкаюється, збитки потерпілій 
відшкодовані повністю.

Суд, визнав винною обвинувачену за ч.4 ст.185 КК 
України та призначив покарання у вигляді 5 років 
позбавлення волі. На підставі ст. 75 КК України жін-
ку звільнили від відбування призначеного покаран-
ня з іспитовим строком 1 рік.

Обвинувачена має періодично з`являтися для реє-
страції до уповноваженого органу з питань пробації, 
повідомляти уповноважений орган з питань пробації 
про зміну місця проживання, роботи.

ЄДРСР

Певно, вам останнім часом траплялись у Facebook 
дописи, де просять підтримати лайком братів-красе-
нів, що воюють за Україну, чи бабусю, що спекла най-
більшу у світі паляницю – і, якщо ви добре знайомі з 
принципами роботи нейромереж, тошвидко розпізна-
єте фейк. Однак десятки тисяч користувачів насправ-
ді вірять у реальність фото, розкручуючи своїми впо-
добайками раніше нікому невідомі групи. На подібні 
фейкові фото та дописи «ведуться» й гадячани, адже 
ми неодноразово бачили, як місцеві мешканці поши-
рювали та коментували подібні дописи у соцмережі.

На жаль, жалісливий маніпулятивний контент типу 
«У мене сьогодні день народження, буду вдячний всім, 
хто мене привітає» або «Ми захищаємо тебе, будь ла-
ска, побажай нам удачі», продовжує збирати поширен-
ня та лайки серед патріотично налаштованих читачів. 
Раніше для таких дописів обирали фото справжніх 
військових і вигадували їм нову біографію, та остан-
нім часом світлини створюють за допомогою програм 
на основі штучного інтелекту.

Промоніторивши спільноти у Facebook, де публі-
кують такий контент, стає зрозуміло, що їх об’єднує 
використання показного патріотизму та української 
національної символіки. Назви говорять самі за себе 
– «Моя Україна», «Серце України», «Україна – це ти» 
тощо. І більшість з них створені у 2022-2023 роках.

У цих групах є й інші фото. Там повідомлялось, що 
«столицю та інші міста атаковано», при чому для до-
пису використали набір українських та англійських 
літер. Це спосіб залишатися невидимими для алгорит-
мів пошукових систем, які можуть блокувати фейко-
ві новини. Щоб дізнатися подробиці, читачам пропо-
нували перейти за посиланням. 

Із якою метою створюють і поширюють такі 
ШІ-світлини? Це спосіб популяризувати сторінку та 
збільшити кількості лайків, поширень та загалом охо-
плення. Коли авдиторію зібрано, адміни можуть ви-
користовувати спільноти для шкідливої реклами, як 
онлайн-казино чи криптовалюта.

Також ці групи можуть використовуватися для по-
ширення пропагандистських наративів: серед патріо-
тичного контенту вряди-годи з’являтиметься інформа-
ція, яка розхитуватиме українське суспільство. Якщо 
люди поширюють псевдофото військових, піддавшись 
емоціям, то так само вони можуть поширювати чутки 
та іншу неперевірену інформацію. Тим більше, що за 
фейковими зображеннями ховаються посилання на 
сумнівні сайти-сміттярки, які маніпулюють громад-
ською думкою та посилюють негативні настрої в су-
спільстві: від розчарування до паніки.

«БМ»

РОЗРАХУВАЛАСЯ 
ЧУЖОЮ КАРТОЮ

ПОРУШЕННЯ УМОВ 
ПРОЖИВАННЯ

СОЦМЕРЕЖІ ПОТОПАЮТЬ  
У ФЕЙКАХ

Цьогоріч бюджет розвитку тергромад Полтавщини 
становить майже 2 млрд. 493 млн. 500 тис. грн, пові-
домили на сайті Полтавської ОВА.

Зокрема, 963 млн грн спрямовано на будівництво, 
регіональний розвиток, економічну діяльність, на со-
ціальну сферу – 757 млн 900 тис грн, громадський по-
рядок та безпека – 244 тис. грн, ЖКГ – 217 млн грн, 
державне управління – 145 млн 600 тис грн, а 166 
млн грн – інше. На даний час бюджет використано 
на 28% - 687,3 млн грн.

Щодо затверджених коштів, у розрахунку на 1 
мешканця, із громад Гадяччини, найвищі показники 
у Сергіївській громаді – 6347 грн.

Усі інші громади мають показник нижче середньо-
го (1844 грн). Лютенська громада – 931 грн, Велико-
будищанська – 476 грн, Гадяцька громада – 104 грн, 
Петрівсько-Роменська громада – 67 грн, Краснолуць-
ка громада – 47 грн.

Полтавська ОВА

Згідно моніторингу з 24.06.2024р. по 30.06. 
2024 р. відібрано та лабораторно досліджено 
4 проби води відкритих водойм (р. Псел - 2 
проби, р. Грунь - 2 проби).

Патогенних мікроорганізмів в воді не виявлено.
В зв’язку з підвищеним рівнем мікробного забруд-

нення води в річці Грунь, з метою недопущення спала-
хів гострих кишкових інфекційних захворювань серед 
населення купатися в р. Грунь до покращення показ-
ників не рекомендується.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 
об’єктів для задоволення питних, господарсько-по-
бутових та інших потреб населення», затверджених 
наказом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхи-
лень по санітарно-хімічних показниках не виявлено. 

Із джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч дослідже-
но 9 проб питної води на відповідність вимог ДСан-
ПіН  2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної 
призначеної для споживання людиною» та ДСанПіН 
«Показники безпечності та окремі показники якості 
питної води в умовах воєнного стану та надзвичай-
них ситуацій іншого характеру» затверджені наказом 
МОЗ №683 від 22.04.22 р. Відхилень за санітарно - 
хімічними показниками не виявлено. Відхилення від 
нормативу за мікробіологічними показниками вияв-

лено в 3 пробах - виділено загальні колі форми, енте-
рококи (вул. Замкова, 1; арт. св №743В (дитячий бу-
динок); резервуар чистої води (РЧВ) вул. Підлісна, 55 
). В зв’язку з мікробним забрудненням питної води, 
населенню міста рекомендуємо для пиття та приго-
тування їжі вживати кип’ячену воду або бутильова-
ну з торгової мережі до нормалізації показників яко-
сті питної води у водорозподільчій мережі.

Виробничий лабораторний контроль якості та без-
печності питної води з арт. свердловин та водорозпо-
дільчої мережі Гадяцьким ВУЖКГ в І-півріччі 2024р 
проводився несвоєчасно (не проводено лаб. дослі-
дження - січень, квітень, травень, червень).

Із джерел децентралізованого питного водопоста-
чання (шахтні колодязі) досліджено 3 проби пит-
ної води на вміст нітратів, перевищення гігієнічного 
нормативу (50 мг/дм3) виявлено в 3 пробах води (с. 
Лютенька 90,0 мг/дм3, с. М. Будища 82,6 мг/дм3, с. 
М. Будища 82,6 мг/дм3). Власникам шахтних коло-
дязяв, де вміст нітратів перевищує нормативні показ-
ники, рекомендовано воду для пиття та приготування 
їжі використовувати з джерел централізованого во-
допостачання або сертифіковану бутильовану воду з 
торгової мережі.

Керуючись Законом України «Про систему громад-
ського здоров’я» № 2573-ІХ від 06.09.22р, з метою не-
допущення ускладнення санепідситуації  рекоменду-
ємо: керівнику Гадяцького ВУЖКГ розробити план 
та провести заходи з метою забезпечення показників 
якості та безпечності питної води вимогам ДСанПіН 
2.2.4.171.10 «Гігієнічні вимоги до води питної призна-
ченої до споживання людиною»: ремонт, очистка,про-
мивка та профілактична  дезінфекція  водозабірних 
споруд та розподільчої мережі; вирішити питання з 
відновленням роботи станції знезараження питної 
води (хлораторна)  на центральному водозаборі м. Га-
дяч ,вул. Підлісна, 55.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

ФІНАНСОВИЙ 
РІВЕНЬ ГРОМАД
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Цьогоріч, у Гадячі планують провести 
декілька капітальних ремонтів захисних 
споруд: у Гадяцькій МЦЛ та Гадяцькому ліцеї 
№2 ім. Михайла Драгоманова. 

Почнемо з ліцею
Ми не одноразово обговорювали питання укрит-

тя у навчальному закладі, адже на умови в шкільно-
му укритті батьки скаржились починаючи із мину-
лого року.

На черговому 46 засіданні сесії міської ради, що від-
булося ще у січні, міський голова зазначив, що це єди-
не укриття, яке є непридатним і не може вважатись 
навіть найпростішим. В укритті планували зробити 
підлогу, провести теплопостачання та встановити сан-
вузли. Зі слів Володимира Нестеренка, до наступного 
навчального року (тобто до вересня 2024-го) всі робо-
ти мали бути завершені.

Навесні, начальник відділу освіти молоді та спор-
ту Гадяцької громади Станіслав Бутенко у телефон-
ній розмові повідомляв нам, що проект ремонту ліцею 
імені Михайла Драгоманова на той час був готовий, і 
його мали оприлюднити у системі DREAM, щоб, спро-
бувати отримати державну субвенцію. 

«Взагалі там проект на 1,7 мільйона гривень. Якщо 
ж проект не оберуть, тоді будемо робити все за кошти 
міської ради» - зазначив Станіслав Бутенко.

Згідно проекту, що був оприлюднений 22 травня у 
системі DREAM, в закладі освіти навчається 362 учні. 
За оцінками фахівців, у найпростішому укритті мож-
на розмістити 300 осіб. Це покриває потребу в безпе-
ці для учнів однієї зміни. Тож, під час повітряної три-
воги, в укритті можна буде розмістити усіх учасників 
освітнього процесу. Кошторис складений з п’яти роз-
ділів: демонтажні роботи; загальнобудівельні роботи 
(сходи, стіни, двері, підлога, опорядження внутрішні, 
вимощення); опалення та вентиляція; електропоста-
чання; зовнішні мережі опалення.

Площа забудови приміщення (найпростішого 
укриття) – 259,4 м2. Загальна площа приміщення 
(найпростішого укриття), що ремонтуються – 192,3 
м2. Будівельний об’єм- 451,91 м3. Серед задіяних ор-
ганізацій – ТОВ «Науково-виробниче підприємство 
«Міжрегіональна будівельна експертиза». Загальний 
орієнтовний бюджет проєкту – 1,6 млн грн.

Та, ймовірно, отримати співфінансування від держа-
ви не вдалося, оскільки під час останньої сесії Гадяць-
кої міської ради, що відбулась 14 червня, виділили 1 
млн. 162 тис. 964 грн – на ремонт укриття у Гадяцько-
му ліцеї №2.

Вже через тиждень, 20 червня, на сайті Prozorro був 
оприлюднений тендер «Послуги по ремонту захисної 
споруди цивільного захисту (найпростіше укриття) в 

Гадяцькому ліцеї №2 імені Михайла Драгоманова Га-
дяцької міської ради». Очікувана вартість – 1 млн. 125 
тис. 451 грн. Аукціон відбувся 28 червня. Строк по-
ставки товарів, виконання робіт чи надання послуг – 
31 серпня 2024 року.

Переможцем стало приватне підприємство «Буді-
вельник» із пропозицією 1 млн 41 тис. 589 грн 19 коп. 
Зазначимо, що це був єдиний учасник торгів.

Згідно технічних вимог, «якість наданих послуг га-
рантується виконавцем протягом 5 років з дня завер-
шення надання послуг».

Та ми пам’ятаємо, як у цьому році, цим же підпри-
ємством, був виконаний ремонт укриття для Гадяць-
кого ліцею ім. Олени Пчілки, за адресою Гетьманська 
49. Завершення робіт затяглося через порив каналіза-
ційної труби, й по факту ремонт закінчили на 2 міся-
ці пізніше граничного терміну. А вже через короткий 
проміжок часу, у захисній споруді почалися проблеми 
– пліснява, грибок, вологість та вода на підлозі. 

Чи будуть виконані роботи належним чином цього 
разу? Дізнаємося згодом.

Ремонт укриття у лікарні
Подробиці щодо масштабного проекту на капіталь-

ний ремонт споруди цивільного захисту протирадіа-
ційного укриття №61007 КНП «Гадяцька МЦЛ» ми 
дізналися місяць тому, під час моніторингу системи 
DREAM.

Проєктом передбачалося проведення капітально-
го ремонту з виконанням внутрішніхоздоблюваль-
них робіт, заміною дерев’яних дверних блоків, заміну 
внутрішніх мереж системи водопостачання та кана-
лізації, внутрішніх мереж опалення та вентиляції, за-
міну електричного кабелю та електричнихприладів, 
встановлення пожежної сигналізації. Площа забудови 
приміщення ПРУ - 1215,32 м2. Загальна площа при-
міщень, що мають відремонтувати - 951,58 м2. Буді-
вельний об’єм приміщень ПРУ, що ремонтуватимуть 
– 2969 м2. Ступінь вогнестійкості будівлі – ІІ. Проєкт 
передбачає створення умов для безперешкодного до-
ступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення - технічні рішення відповідають ДБН 
В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд». За-
гальний орієнтовний бюджет проєкту – 18 млн. 200 
тис. грн, із них: 14,5 млн грн - капітальні витрати, 3,8 
млн. грн – операційні витрати.

Нагадаємо, питання щодо ремонту цього укриття, 
обговорювали під час зустрічі міністра охорони здо-
ров’я України Віктора Ляшка з керівництвом лікар-
ні у Гадячі, що відбулась у квітні цього року. Дирек-
тор Департаменту охорони здоров’я Полтавської ОВА 
Віктор Лисак та директор Гадяцької МЦЛ Олександр 
Шаповал, повідомили тоді, що подання на обласну ад-

міністрацію щодо ремонту було оформлене, а міський 
голова Володимир Нестеренко зазначив, що «зі свого 
боку надає гарантійний лист на співфінансування», 
тобто 10% від суми буде за рахунок бюджету громади.

А вже 21 червня, міністр МОЗ Віктор Ляшко підпи-
сав наказ №1086 «Про затверджения

Переліку проєктів, які фінансуються у 2024 році за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на облаштувания безнечних умов у закла-
дах охорони здоров’я».

Згідно Наказу, на капітальний ремонт споруди ци-
вільного захисту протирадіаційного укриття №61007 
КНП «Гадяцька МЦЛ» із бюджету виділили 16 млн. 
410 тис. 103 грн.

Також, 19 червня стало відомо, що громади Полтав-
ської області здобули перемогу у грантовому конкур-
сі Проєкті «Підтримка відновлення громад на сході 
України», який реалізується Helvetas Ukraine Helvetas 
Swiss Intercooperation в межах підтримки України з 
боку Швейцарії за фінансування Swiss Solidarity який 
був направлений на облаштування укриттів. Про це 
повідомили на сторінці Агенції регіонального розвит-
ку Полтавської області «Офіс євроінтеграції».

І серед тих, хто отримає грант – КНП «Гадяцька 
МЦЛ», про що повідомила адміністрація медзакладу 
у соцмережі. Щодо розміру суми гранту – інформації 
ми не побачили. 

Чесно кажучи, було не зовсім зрозуміло, чи буде 
грант теж буде залучений до ремонту вищезгаданого 
укриття, чи можливо це стосувалося ремонту вже ін-
шої захисної споруди. Також стало цікаво, коли ж пла-
нують оприлюднити тендер на виконання робіт ре-
монту укриття №61007.

Із цими питаннями ми звернулися до директора Га-
дяцько міської лікарні Олександра Шаповала.

«Щодо гранту – це кошти на ремонт укриття, яке 
розташоване під поліклінічним відділенням. Там ча-
стково ремонт вже виконаний. Сума гранту - 260 тис. 
грн. Це взагалі два різні проекти. Щодо виділених 16 
мільйонів – так, наказ МОЗ підписаний, але коштів 
ще по факту немає. Я скажу так, ви про все дізнаєтеся, 
оскільки все це ще буде вирішуватись на сесії Гадяць-
кої міської ради. Кошти мають прийняти та виділити 
10% від громади. Це 1,8 мільйонів гривень, оскільки 
проектом передбачено ремонт на суму 18 мільйонів 
гривень. Ми також направили звернення до інших 
громад, які стосувалися співфінансування, тобто щоб 
оці 10% були від усіх наших громад».

Тож подальшу інформацію щодо ремонту укрит-
тя, ймовірно, дізнаємось вже під час наступних сесій 
міської ради. 

Підготувала Анжела Замотаєва

ПЛАНУЮТЬ РЕМОНТИ УКРИТТІВ

Нагадаємо, 61 кілометр дороги Гадяч-Опішня 
уже кілька років поспіль знаходиться у 
непроїзному стані та потребує невідкладного 
капітального ремонту. Зробити це мало б 
ТОВ «Спец комплект постач», яке стало 
переможцем тендеру оголошеного ще 27 
жовтня 2023 року Службою відновлення 
та розвитку інфраструктури. Проте, як 
повідомив у інтерв’ю «Суспільному» заступник 
начальника Служби відновлення та розвитку 
інфраструктури в Полтавській області 
Анатолій Мягкохліб, проведення масштабних 
робіт на дорозі Гадяч — Опішня 2024-го не 
заплановане.

Тим часом, Служба відновлення та розвитку інфра-
структури у Полтавській області, 28 червня оголоси-
ла тендер на розроблення проектної документації по 
об’єкту «Капітальний ремонт автомобільної дороги 
загального користування державного значення Т-17-
06 Гадяч-Опішня на ділянці км 0+000 – км 15+000, 
Полтавська область», очікуваною вартістю 3 мільйо-
на 318 тисяч гривень. Початок аукціону відбудеться 
15 липня.

У тендерній документації вказано, що «Розроблення 
проектної документації для капітального ремонту ок-
ремої ділянки автомобільній дороги загального корис-
тування державного значення Т-17-06 Гадяч – Опіш-
ня, здійснюється з метою реалізації завдань та заходів 
Державної цільової економічної програми розвитку та 
відновлення інфраструктури, затвердженої постано-
вою Кабінету Міністрів України від 13.06.2023 № 619 
«Про затвердження Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для розвитку та 
відновлення інфраструктури» та відповідно до Пере-
ліку об’єктів будівництва, реконструкції капітального 
та поточного середнього ремонту автомобільних доріг

загального користування державного значення у 
2024 році та обсяги бюджетних коштів для їх фінан-
сування передбачених у державному бюджеті для роз-
витку та відновлення інфраструктури за бюджетною 
програмою, затвердженого постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 30.04.2024 № 483.

Завдання передбачає розроблення проектної доку-
ментації відповідно до вимог чинних

будівельних норм для здійснення капітального ре-
монту ділянки автомобільної дороги загального ко-
ристування державного значення Т-17-06 Гадяч – 

Опішня від км 0+000 до км 15+000 в адміністративних 
межах Миргородського району Полтавської області.

Загальна протяжність ділянки об’єкту проектуван-
ня становить 15 км, яка має параметри ІІІ

технічної категорії. В межах проектної ділянки роз-
ташовані штучні споруди: водопропускні труби – 11 
шт. довжиною 164 м.

Роботи по капітальному ремонту мають виконува-
тись в межах існуючої смуги відведення

автомобільної дороги та не передбачають можливо-
сті повного припинення руху транзитного

транспорту (допускається введення тимчасових об-
межень руху на ділянках виконання робіт у порядку, 
визначеному чинними на дату виконання робіт нор-
мативними актами)».

Виготовлення проектної документації – це стан-
дартна процедура (хоч для пересічного українця і ви-
глядає трохи шокуюче, адже потребує шалених ви-
трат). Проте, у ній вдалося розгледіти дещо цікаве 
- проведення капітального ремонту вказаної ділянки 
дороги за кошти державного бюджету передбачаєть-
ся протягом 2026 року. Тож, звикайте до бездоріжжя, 
адже найімовірніше – воно надовго. 

Оксана Кириченко. 

ДОРОГУ НЕ РОБИТИМУТЬ, ПРОТЕ 
РОЗРОБЛЯТЬ ПРОЕКТНУ ДОКУМЕНТАЦІЮ 
ЗА ПОНАД 3 МІЛЬЙОНА 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Цілодобово
Вимушений доріз

Самовивіз

 Тел. 066 636 06 16,
096 674 95 86

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КІЗ, БАРАНІВ

Д О Р О Г ОД О Р О Г О

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

У зв’язку з надзвичайно 
сухою та спекотною 
погодою, у більшості 
областей України, зокрема 
й на території Полтавської 
та Харківської областей, 
переважає найвищий 
– 5 рівень пожежної 
небезпеки. 

У філіях Слобожанського лі-
сового офісу працює 40 рейдо-
вих бригад, які постійно контро-
люють за пожежною ситуацією 
у лісах, особлива увага – хвой-
ним насадженням. Лісівники по-
стійно проводять ряд профілак-
тичних заходів, аби убезпечити 
ліс від вогню: прокладають міне-
ралізовані смуги та розриви, пе-
рекривають позапланові дороги, 
підрізають гілки у хвойних мо-
лодняках, проводять роз’ясню-
вальну роботу з населенням. 

Проте для ефективного запо-
бігання загорянням, важливе ро-
зуміння громадян та дотримання 
ними елементарних правил по-
жежної безпеки в лісах, адже 90% 

випадків лісових пожеж стається 
через людську недбалість.

Аби не допустити загорянь у 
лісах, слід дотримуватися на-
ступних правил:

• не розводити багаття у лісі 
та лісопосадках

• не заїжджати на територію 
лісового фонду (крім тран-
зитних шляхів) транспорт-
ними засобами 

• не палити, не кидати у лісі 
та лісопосадках непогашені 
сірники, недопалки;

• не залишати у лісі просо-
чене мастилом або інши-
ми горючими речовинами 
ганчір’я;

• не випалювати траву та 
інші рослинні рештки 
на землях лісового фон-
ду, сільськогосподарських 
угіддях, а також на інших 
земельних ділянках, що 
безпосередньо примика-
ють до лісу.

ДП «Ліси України» 

ВІДВІДУВАТИ ЛІСИ ЗАБОРОНЕНО!
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Відповідно до Наказу Міністра оборони 
України від 20 травня 2024 року №775, 
СВЯТОСЛАВА ВОЗНОГО нагороджено 
медаллю «За поранення».

«Дорогий мій чоловік, із великою радістю та горді-
стю вітаю тебе з третьою нагородою.

Надзвичайно приємно, що твоя стійкість та відвага 
оцінена належним чином. Отримання такої відзнаки 
є підтвердженням того що ти пережив і побачив бага-
то. Я пишаюся тобою!» – написала у соцмережі дру-
жина Дарина Возна.

Дякуємо всім хто виборює нашу 
НЕЗАЛЕЖНІСТЬ!

Повідомили на сторінці громади у соцмережі.
Фото із сторінки Д. Возної

Доки українські військові протистоять російській 
агресії на всіх напрямках фронту, ми, в тилу, робимо 
все можливе, аби підтримати наших воїнів. Продук-
ти харчування, засоби особистої гігієни, медикамен-
ти – все це місцевими волонтерськими колективами 
збирається та доставляється на передову. 

Днями, в ККЗ залі «Дружба» міський голова зу-
стрівся з представниками трьох волонтерських колек-
тивів та вручив їм відзнаки.

Так, за активну волонтерську діяльність, самовід-
даність, високе почуття патріотизму, безкорисливу 
працю, значну і вагому допомогу захисникам Украї-
ни та з нагоди Дня Конституції України Почесними 
грамотами міської ради та виконавчого комітету мі-
ста Гадяча нагороджено колектив волонтерської гру-
пи «Небайдужі» (керівник Ніна Котляр), колектив 
Гадяцького ліцею №1 імені Олени Пчілки (директор 
Тетяна Смірнова) та колектив комунального закладу 
«Гадяцька дитяча мистецька школа» (директор Гри-
горій Сидоренко).

З початку повномасштабного вторгнення росії в 
Україну (а дехто ще з 2014 року) учасники цих волон-

терських спільнот допомагають нашим воїнам набли-
жати Перемогу. 

Їхніми стараннями придбано та передано десят-
ки комплектів приладів нічного бачення для авто-
мобілів та бойового спорядження, кардіограф, ноші. 
Відремонтовано два десятки військових автівок. За-
безпечено продуктами харчування довготривалого 
зберігання, засобами гігієни, будівельним матеріала-
ми, інструментами для побудови бліндажів, медика-
ментами тощо. Виготовлено та передано маскуваль-
ні сітки, теплі шкарпетки, окопні свічки, утеплюючи 
килимки, спиртові пальники, газові обігрівачі. Про-
ведено благодійні концерти на підтримку ЗСУ. Орга-
нізовано збори коштів на придбання квадрокоптера, 
приладів нічного бачення, тенту укривного гарматно-
го та інших потреб військових.

Підтримка Збройних сил України – це не просто до-
помога, стверджують волонтери. Це спосіб показати 
вдячність захисникам та захисницям, які щодня ризи-
кують життям заради нашого спокою.

За інформацією міської ради

«Щиро вдячні команді 
волонтерів «Гадяцький 
борщ» та Ірині Каплій 
за підтримку наших 
захисників. Посилочку 
отримали. 
Разом до ПЕРЕМОГИ!» 
- пише на своїй 
сторінці у соціальній 
мережі волонтерка 
із Лисівки Людмила 
Калашник.

У Супрунівській філії Центру культури та дозвіл-
ля Полтавської громади, 26 червня, відбулося облас-
не родинне свято «За все, що маю, дякую батькам!», 
організоване Полтавським обласним Центром народ-
ної творчості та культурно-освітньої роботи за під-
тримки Департаменту культури і туризму Полтав-
ської ОВА.

Від Гадяцької громади відзначили подружжя Петра 
та Надії Козуб, які прожили у шлюбі понад 50 років.

Подружжя отримало від організаторів подяки та 
художньо оформлене фото на пам’ять.

Повідомили на сторінці Гадяцької міської ради

ФОТОЗВІТ

НАГОРОДЖЕННЯ

ПОНАД 50 РОКІВ 
У ШЛЮБІ 

ОБ’ЄДНАНІ СПІЛЬНОЮ МЕТОЮ 
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0994948199

 БУДИНОК с. Книшівка. 
Газ, вода в дворі,з/д при-
ватизована, погріб, сарай, 
колодязь,річка. Тел. 
0957757334

 БУДИНОК в Малих 
Будищах або обмін на 
квартиру/будинок в м. 
Гадяч (Деталі в Viber). Тел. 
0668534772

 БУДИНОК в м. Гадяч з 
господ. спорудами, з/д 9,1 с. 
Тел. 0955507117

 БУДИНОК м. Гадяч, 62 
м.кв., вул. Михайлівська 
(Дзержинського), 27. Літня 
кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039

 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748

 САДИБА з/д 60с., 
будинок, пічне опалення с 
Біленченківка ( Розщахів-
щина ). Тел. 0505113940

 БУДИНОК в с. Малі 
Будища, з господарськими 
спорудами, газ, вода. Недо-
рого. Ціна при огляді. Тел. 
0667025100, 0984024712

 БУДИНОК в с. Лучка
Липоводолинський р-н. 
Центр, 2 сараї, л/к, газ, цен-
тралізоване водопостачан-
ня,з/д 21 с. Все приватизо-
ване. Документи готові. Ціна 
договірна. Тел. 0957144541

 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з./п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, л/к, 
погріб. Ціна помірна. Тел. 
0992513496

 1/2 БУДИНКА, м. Гадяч, 
вул. Кобилянської, з/п 57м.
кв., л/к, газ, вода. Тел. 
0661093396

 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 сотка. Тел. 
0955870932

 БУДИНОК або обмін на 
Квартиру, пер. Пасічний 
(Червоний), 3. Тел. 
0995432220

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., в р - ні 
цегельного, на 1 поверсі, з/п 
50,1 м.кв. Тел. 0994443257

 2-КІМН. кв., на першому 
поверсі, вул. Полтавська, 
88, 42 м. кв. Терміново. Тел. 
0970913838

 1-КІМН. кв., 3 поверх, 
з/п 34,5 м.кв., ж/п 17,4м.кв., 
кухня 8,6 м.кв., лічильник 
на воду, бойлер, р –н 
цегельного заводу. Тел. 
0951443282

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

 3-КІМН.кв., центр міста, 
вул. Полтавська. З/п 68,7 
м.кв., 1-й поверх, індивіду-
альне опалення. Ціна дого-
вірна. Тел. 0953115816 

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. 

 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

 З/Д 10 соток приватизо-
вана. м. Гадяч, вул. Ставкова. 
Погріб, садок. Поряд ставок. 
Тел. 0955870932

ОБМІН

 БУДИНОК на квартиру 
в районі магазину «Псел». 
Є гараж, л/к, сарай, з/д 5с. 
Тел. 0682239486

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.

 БУДИНОК в р - ні Заяр. На 
довготривалий термін. Тел. 
0957414086

 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н Приватбанк. Повністю 
вмебльована, телевізор, 
пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Перший поверх. На тривалий 
термін. Тел. 0663120600, 
0964949009

 1-КІМН. кв., зі зруч-
ностями + індивідуальне 
опалення. Тел. 0509775234 
(4

 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подо-
бово або на тривалий 
термін. Тел. 0956751072

 1-КІМН. кв., на три-
валий термін. Вмебльована, 
душ, бойлер, холодильник, 
пральна машинка. Тел. 
0994703562

АВТО
Продаж

 LADA GRANTA, седан. 
Друга власниця. Пробіг 146 
тис., 2015 р., 1,6 газ/бензин, 
86 к. с.

 Тел. 0675417010

 DUSTER, 2010 р.в, 1,5 
дизель, передній привід, 
не фарбований. Присутні 
сколи та подряпини. Тел. 
0660317493

 ГАЗ-24  на запчастини, 
мотор після капремонту. Ціна 
16000 грн. Тел. 0502049434

 УАЗ – САНІТАРКА, модель 
31512 в гарному стані. Ціна 
1600у.о. Тел. 0952182337

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. На 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в , пісок, 
щебінь, гранвідсів, шифер 
б/в. Дошка, дрова пиляні, 
обрізки з пилорами, тирса. 
Доставка. Тел. 0663715968

МЕБЛІ
Продаж

 КУХНЯ З МИЙКОЮ тер-
міново б/в, 180смх220см. 
Тел. 0509022020 (Тетяна)

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117

 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи 
на будь-який смак та 
бюджет. Тел. 0668088886 
(Сергій).

 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Тел. 0995139836

 ПРАЛЬНА МАШИНКА 
«Сатурн» напівавтомат в 
гарному стані. Ціна дого-
вірна. Тел.0665435510

 КАСТРУЛЯ 4-х відерна, 
банки б/в 1л., 1,5л. Тел. 
0508689028

 ЧОБОТИ замш 39р. — 
350 грн., куртка біла весна 
М —200 грн., осінь 46р. 
(38р. М) — 250 грн., Тел. 
0509779043

 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 
х 70, каструля, миски, утят-
ниця, морозильна камера, 
кондиціонер, телевізор. Тел. 
0989542346

 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, теле-
візор, коляска інвалідна, 
весла. Тел. 0955711574

 КІГТІ ЕЛЕКТРОМОНТЕР-
СЬКІ, кормоподрібнювач, 
кукурудзолущилка, елек-
тродвигун. Тел. 0686261990

 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта» 
і мотоцикла «Мінськ». Тел. 
0957702302

 ВАННА 1,7 х 0,7, уми-
вальник – раковина, банки 
3л., бідон алюмінієвий 40л. 
Все б/в у гарному стані. Тел. 
0951119467

 МЕБЛІ різні, посуд, 
бочка для зерна, бак для 
душа, плащ, палатка 3-х 
місна, машинка в’язальна, 
риболовні снасті та книги, 
ковпаки на авто. Тел. 
0955711574

 СТІЛ новий розкладний, 
килими, банки 3л., машинки 
швейні ножні «Zinger», 
«Україна» в робочому стані. 
Тел. 0953172730

 КРАПЕЛЬНА КАВО-
ВАРКА, бідон 10л., килим 
2х3, 1,5х2, посуд б/в, радян-
ські сервізи, електродрель, 
вішалки для одягу, подовжу-
вачі. Тел. 0951871769

 ГАЗОВА ПЛИТА «Брест», 
ціна 110 грн. з електричним 
запалом і витяжка. Тел 
0509022020 (Тетяна)

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА червоно – ряба 
від хорошої корови, ціна 25 
тис. грн.

 Тел. 0504047052

 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 700 
грн. Тел. 0504047052

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052

 ТЕЛИЦЯ червоно - ряба 
парувального віку. Тел. 
0662517715, 0954119577

 КОЗЕНЯ (кізочка) заа-
ненської породи. Тел. 
0950728023

КУПЛЮ

 МЕТАЛОБРУХТ. Дорого. 
Самовивіз. Тел. 0965167370, 
0509498855

25.07.2024

24

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

ПОСЛУГИ

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екоп-
ласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій) (12)

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ та послуги вантаж-
ників. Тел. 0953255822

 ПРИВЕЗУ: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цеглу, 
глину, землю, перегній, 
гній. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)

 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149

 ВИКОНАЮ будівельні 
роботи: кладка цегли, 
каменю, блоків. Виїзд по 
району. Тел. 0500429024

 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751

 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, 
пластик, ОСБ, шпалери, 
лінолеум, відкоси, м/п 
вікна, двері, балкони, сай-
динг, блокхауз, зварю-
вальні роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та 
інше. Тел. 0994174060

 МОНТАЖ ДАХУ, кладка 
цегли, бетонування, вста-
новлення парканів, монтаж 
каналізації інші види 
будівельних робіт. Тел. 
0669958382, 0683206810

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-

рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471

 ЧИСТИМО та погли-
блюємо, підко-
пуємо колодязі. Тел. 
0997072433,0982524399

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345

 КЛАДКА ЦЕГЛИ. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0993642826

 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт, сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293

 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091

 КАМЕНЩИКИ: кладка 
будь – якої цегли, каменю, 
блоків. Якісно. Доступна 
ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)

РОБОТА

 На постійну роботу м. Київ 
потрібні: КУХАР, ПОМІЧНИК 
КУХАРЯ, ПРИБИРАЛЬ-
НИЦЯ, можливо з прожи-
ванням. Вік 25- 45років. 
Заробітна плата за домовле-
ністю. Тел. 0672094393

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

29

Доріз. Цілодобово

29

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

29
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

 ПРОДАМ домашніх 
дійних кіз с. Сергіївка. 

Тел. 0999380907, 
0950957012 (№26)

 вирішує будь-які життєві ситуації;
 проблеми з дітьми, у відносинах, 

бізнесі;
 рожа, алкоголізм, безпліддя, 

епілепсія;
 зняття негативу
(за допомогою молитов і воску).
Приймає особисто та на відстані.

Багато років Тимофій допомагає 
людям (тільки хрещеним) 
у складних обставинах:

068-454-48-00, 066-384-22-86

До нього їдуть
з усієї України

НИНІ НАЙКРАЩИЙ ЧАС 
ДЛЯ ЗНЯТТЯ НЕГАТИВУ
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Громади

МИ ПАМ’ЯТАЄМО

Продовжуємо слідкувати за використанням 
коштів громад. Цього разу зробили добірку  
найцікавіших тендерів, які проводили в системі 
відкритих закупівель «Prozorro» протягом 
червня 2024 року.  

Гадяцька громада:
89 620 грн – орієнтовна вартість 25 літрів гербіциду «Оп-

тімум», 220 літрів гербіциду «Мілафорт», 3.5 кілограм гербі-
циду «Танаїс», 2 кг гербіциду «Хармоні 75%», 2.5 літра при-
липача «Струм», 3 літра піни «Офф», які планує придбати 
КП «ГАДЯЧ-АГРО». Тендер триває.   

12 297,08 грн – вартість послуг з утримання та обслуго-
вування освітлювальних електромереж (технічне обслу-
говування мережі по вулицях Михайлівська, Русанівська, 
Богдана Хмельницького, Захисників України, площі Миру 
у місті Гадяч). Замовник МКП «Комунсервіс». Викону-
ватиме ТОВ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ›ЄДНАННЯ 
«ПРОМПРИЛАД».

41 797 грн - послуги з поточного ремонту водонапірної 
вежі за адресою: місто Гадяч, вулиця Захисників України 
(Тельмана), 8). Замовник - Гадяцький геріатричний буди-
нок-інтернат. Переможець ФОП Литвиновський Сергій.

50 821 грн – вартість аварійно-відновлювальних робіт по 
ремонту бітумної покрівлі багатоквартирного житлового бу-
динку №45 по вулиці Полтавська в місті Гадяч. Замовник - 
Комунальне підприємство «Гадяч-житло». Переможець ПП 
«БУДІВЕЛЬНИК».

105 258 грн – вартість аварійно-відновлювальних робіт по 
ремонту бітумної покрівлі багатоквартирного житлового бу-
динку №100 по вулиці Полтавська в місті Гадяч. Замовник - 
Комунальне підприємство «Гадяч-житло». Переможець ПП 
«БУДІВЕЛЬНИК».

198 492,43 грн - поточний ремонт дороги по вулиці 
Свято-Преображенська в місті Гадяч. Замовник - Вико-
навчий комітет Гадяцької міської ради. Виконавець ТОВ 
«Гадячшляхбуд». 

87 665 грн - послуги з ремонту і технічного обслуговуван-
ня систем центрального опалення (заміна засувок зовніш-
ньої системи теплопостачання КНП «Гадяцька МЦЛ»), що 
здійснюється в 2024 році, за адресою: вулиця Лохвицька,1. 
Виконавець ФОП Ткаченко Віталій.

62 184 грн - водопровідні та санітарно-технічні робо-
ти (послуги з поточного ремонту системи водопостачан-
ня котельні в КНП «Гадяцька МЦЛ» за адресою: вулиця 
Лохвицька,1). Виконавець ФОП Ткаченко Віталій.

65 604 грн - послуги з підключення дизель-генератора до 
головного корпусу КНП «Гадяцька МЦЛ» по вул. Лохвиць-
ка, 1 в місті Гадяч. Виконавець ФОП Каліберда Василь.

Великобудищанська громада:
6 грн – 1 олівець технічний придбав Виконавчий комітет 

у Олександра Дулича.  
739 грн - частини для сільськогосподарської техніки (8 

одиниць). Замовник - Виконавчий комітет. Придбали в 
Олександра Дулича.

344 грн - фарби (3 одиниці емалі ПФ-115 Зебра «Народ-
ний майстер» ). Придбав Виконавчий комітет в Олексан-
дра Дулича.

572 грн - мастильні засоби (мастило 2 шт). Придбав Ви-
конавчий комітет в Олександра Дулича.

78 грн - кухонне приладдя (пезель/йорш 2 шт). Придбав 
Виконавчий комітет в Олександра Дулича.

53 грн - уайт-спирит придбав Виконавчий комітет в Олек-
сандра Дулича.

80 грн - магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, 
тюбінги та супутні вироби(МРЗ/муфта 3 шт). Придбав Ви-
конавчий комітет у Олександра Дулича.

238 грн - кран/трійник/адаптер (4 шт). Придбав Виконав-
чий комітет в Олександра Дулича.

574 грн – запчастини до мотокоси (4 одиниці). Придбав 
Виконавчий комітет у Олександра Дулича.

65 грн – рукавиці (5 пар). Придбав Виконавчий комітет у 
Олександра Дулича.

280 грн – тримач для рушника придбав Виконавчий комі-
тет у Олександра Дулича.

104 грн – розетка. Придбав Виконавчий комітет у Олек-
сандра Дулича.

340 грн - замки, ключі та петлі (2 шт). Придбав Виконав-
чий комітет в Олександра Дулича.

304 грн - свердло/граблі/держак (7 одиниць) придбав Ви-
конавчий комітет в Олександра Дулича.

88 грн - ізоляційна стрічка /труба термоусад (4 шт) при-
дбав Виконавчий комітет в Олександра Дулича.

170 грн – кріпильні деталі (105 шт). Придбав Виконавчий 
комітет в Олександра Дулича.

468 грн - кабельний канал 39 м. Придбав Виконавчий ко-
мітет в Олександра Дулича.

770 грн - електрична апаратура для комутування та захи-
сту електричних кіл (авт. вимикач/ корпус пластик/ вими-
кач/ коробка) 15 одиниць. Придбав Виконавчий комітет в 
Олександра Дулича.

537 грн - цемент М-500, 25 кг/піна монтажна (3 одиниці). 

Придбав Виконавчий комітет в Олександра Дулича.
1760 грн - мастики, шпаклівки, замазки та розчинники (4 

шт). Придбав Виконавчий комітет в Олександра Дулича.
2054 грн – фарби (2 шт). Придбав Виконавчий комітет в 

Олександра Дулича.
6566 грн - частини та приладдя до верстатів (ланцюг, 

шина) 7 шт. Придбав Виконавчий комітет в Олександра 
Дулича.

2275 грн – мастило (7 шт.). Придбав Виконавчий комітет 
в Олександра Дулича.

462 грн - Led-лампа (7 шт.). Придбав Виконавчий комітет 
в Олександра Дулича.

2247 грн – вапно (21 шт.). Придбав Виконавчий комітет 
в Олександра Дулича.

2 200,80 грн - апарати для дистилювання, фільтрування 
чи ректифікації (фільтр повітряний/ фільтр оливний) 2 шт. 
Придбав Виконавчий комітет у Ігоря Ігуша.

1250 грн – папір щільний (5шт). Придбав Виконавчий ко-
мітет у Михайла Минки.

2500 грн – прапори (10 шт.). Придбав Виконавчий комі-
тет у Михайла Минки.

4250 грн - швидкозшивачі та супутнє приладдя (754 шт.). 
Придбав Виконавчий комітет у Ігоря Ігуша.

900 грн - водонагрівач придбав Виконавчий комітет в 
Олександра Дулича.

800 грн – світильник (4 шт). Придбав Виконавчий комі-
тет в Олександра Дулича.

2660 грн - електророзподільні кабелі (105 м). Придбав Ви-
конавчий комітет в Олександра Дулича.

7345 грн - послуги по поточному ремонту автомобіля ВАЗ 
2107 надав Олександр Харченко.

3000 грн - послуги по визначенню вартості нерухо-
мого майна по вул. Центральна 57, с. Веприк надав Ігор 
Остапенко. 

1 616,82 грн – агрохімічна продукція Талант ПАР 5л. За-
мовник - Великобудищанський ліцей. Придбали в «ОДІН 
АГРО ТРЕЙД».

21 623,50 грн – фруктові та овочеві соки (733 літри) при-
дбав Відділ освіти, молоді та спорту Великобудищанської 
сільської ради в Ірини Ситнік.

19 635 грн – молочні продукти придбав Відділ освіти, мо-
лоді та спорту Великобудищанської сільської ради в Іри-
ни Ситнік.

64 272 грн - дизельне паливо (Євро 5) 1300 літрів по та-
лонах (заправки розміщені в радіусі 25 км від юридичної 
адреси замовника).  Придбало КП «ДОБРОБУТ» у ТОВ 
«БВС РИТЕЙЛ».

125000 грн – шкільні меблі придбав Відділ освіти, моло-
ді та спорту Великобудищанської сільської ради в ФОП Бе-
режний Євгеній.

Петрівсько-Роменська громада:
26 955,10 грн - бензин А-95 Євро5-ЕО (240 л). Замовник - 

житлово-комунальне підприємство с. Петрівка-Роменська. 
Постачальник ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

8 370 грн – матеріали (двигуни та їх частини). Замовник - 
житлово-комунальне підприємство с. Петрівка-Роменська. 
Постачальник СПДФО Паладич О.В.

5384 грн - фарби та пігменти. Замовник - Виконавчий ко-
мітет Петрівсько-Роменської сільської ради. Придбали у 
ФОП Олександра Дулича.

17 328,50 грн – будматеріали. Придбало КП «Сервіс» у 
ФОП Олександра Дулича.

1485 грн – марки поштові (99 шт.). Придбав КЗ «ЦЕНТР 
НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» у АТ «Укрпошта».

2 221 грн - електроди і круги відрізні (53.5 од.) закупило 
КП «Сервіс» у ФОП Торяник Світлани.

423 грн - рукавички трикотажні і краги зварювальні (12 
пар). Замовник КП «Сервіс», постачальник ФОП Торяник 
Світлана.

88 342 грн - фарби та пігменти придбав Виконавчий ко-
мітет Петрівсько-Роменської сільської ради у ФОП Олек-
сандра Дулича.

53 990 грн - дизельне паливо євро купило КП «Сервіс» у 
ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

27990 грн - скраплений газ ПБА (1000 л) купило КП 
«Сервіс» у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

1500 грн – шолом захисний (2 шт) придбав КЗ «ЦЕНТР 
НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» у ФОП Володи-
мира Варибруса.

6 798,80 грн - частини для сільськогосподарської техніки. 
Закупило КП «Сервіс» у ФОП Валерія Рибалки.

6 854 грн - запасні частини до вантажних транспортних 
засобів. Закупило КП «Сервіс» у ФОП Мотрони Зімниці.

23 480 грн –масло вершкове (400 шт по 180 г). Придбав 
Виконавчий комітет Петрівсько-Роменської сільської ради 
у ФОП Ірини Ситнік.

41 786,01грн - послуги з технічного обслуговування авто-
мобіля замовило КП «Сервіс» у ТОВ «АВТО ЛІНК».

28 380 грн – сир. Закупив Виконавчий комітет Петрів-
сько-Роменської сільської ради у ТОВ «АВАНГАРДКОМ» 
(директор І. Хворостянський, Лубенський район, с. Окіп).

36 483,24 грн – помідори, огірки, капуста, морква, ци-
буля, персики, нектарини, буряк. Закупив Виконавчий 

комітет Петрівсько-Роменської сільської ради у ТОВ 
«АВАНГАРДКОМ».

Сергіївська громада:
21 168 грн - послуги із санаторно-курортного оздоровлен-

ня замовив Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради 
в філії ПАТ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАКЛАДІВ 
«МИРГОРОДКУРОРТ» – «САНАТОРНО-КУРОРТНИЙ 
КОМПЛЕКС «МИРГОРОД».

24 067,57 грн - технічний нагляд по об›єкту: «Експлуата-
ційне утримання ділянки автомобільної дороги загального 
користування місцевого значення по вул. Гадяцька в с. Ка-
чанове. замовив Виконавчий комітет Сергіївської сільської 
ради в ПП «ДОРОЖНІЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР».

7400 грн - щит пожежний відкритого типу (з комплекта-
цією багор/лом/лопата/сокира/відро2) +2 вогнегасника по-
рошкових ВП-5;вогнегасник вуглекислотний ВВК-1,4;вог-
негасник вуглекислотний ВВК-2; кріплення настінне для 
вогнегасника ВВК закупив виконавчий комітет Сергіївської 
сільської ради в ТОВ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ».

84 990 грн - роботи з вогнегасної обробки дерев›яних 
конструкцій даху будівлі Розбишівської гімназії. Замов-
ник Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради. Вико-
навець ПОЛТАВСЬКЕ ОБЛАСНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 
РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПРО-
ТИПОЖЕЖНИХ РОБІТ ДОБРОВІЛЬНОГО ПОЖЕЖ-
НОГО ТОВАРИСТВА УКРАЇНИ.

18 190 грн - послуги по заміні електричних світильни-
ків в коридорі Розбишівської гімназії. Замовник Виконав-
чий комітет Сергіївської сільської ради. Виконавець ФОП 
Гринь Олег.

41091,37 грн - експлуатаційне утримання польової доро-
ги с. Сергіївка, с. Качанове, с. Лободине. Виконавець ТОВ 
«Будівельна компанія Гранд – Строй». 

3 050 грн - послуги по заправці картриджів та обслугову-
ванню комп›ютерної техніки. Замовник Виконавчий комі-
тет Сергіївської сільської ради. Виконавець ФОП Калібер-
да Василь.

1 494 413грн - капітальний ремонт покрівлі сільського бу-
динку культури по вул. Сумська, 1 в с. Розбишівка. Замов-
ник Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради. Очі-
кує рішення ТОВ «АЛ.МАЗ. «ЕКО-ПРОЕКТ ПОЛТАВА».

1 319 980 грн - капітальний ремонт сільського клубу по 
вул.Клубна,10 в с. Качанове. Замовник Виконавчий комі-
тет Сергіївської сільської ради. Переможець ФОП Мазе-
па Олексій.

199 997 грн - послуги з поточного ремонту приміщення 
клубу с. Новоселівка. Замовник Виконавчий комітет Сер-
гіївської сільської ради. Переможець ТОВ «АГРОБУД-СН».

5 081,53 грн - подарункові набори «Діти майбутнього». 
Придбав Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради у 
ФОП Ірини Опришко.

Лютенська громада:
2 800 грн - послуги цілодобового спостереження за систе-

мою пожежної сигналізації в приміщенні ЗДО «Дюймовоч-
ка» в с. Лютенька та її технічне обслуговування. Замовник 
Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комі-
тету Лютенської сільської ради. Виконуватиме УПРАВЛІН-
НЯ ПОЛІЦІЇ ОХОРОНИ В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ.

5100 грн – яйця курячі (750 шт. ціна за одиницю: 6,8 грн 
з ПДВ). Закупив Відділ освіти, культури, молоді та спор-
ту виконавчого комітету Лютенської сільської ради в ТОВ 
«ФУДГРАНД».

705,60 грн – чай. Закупив Відділ освіти, культури, молоді 
та спорту виконавчого комітету Лютенської сільської ради 
в ТОВ «ФУДГРАНД».

5120 грн - послуги з професійної підготовки спеціаліс-
тів (8 людей). Замовник Відділ освіти, культури, молоді та 
спорту виконавчого комітету Лютенської сільської ради. Ви-
конає ТОВ «ІНБЕЗ».

79 550 грн – послуги спецтехніки. Замовляв виконком 
сільради. Виконавець КП «Сервіс» Петрівсько-Роменської 
сільської ради».

26 930 грн - персональний комп’ютер в комплекті. Замов-
ник Фінансовий відділ виконавчого комітету Лютенської 
сільської ради. Придбали у ФОП Владислава Провори.

11 564 грн – перукарські прилади. Закупив КЗ «Центр 
надання соціальних послуг» у ФОП Гагіка Кульбашного.

 
Краснолуцька громада: 
10244 грн - сільськогосподарські товари. Закупило КП 

«ПЕРСПЕКТИВА» у Олександра Дяченка. 
6 735 грн – приладдя до трактора. Закупило КП «ПЕР-

СПЕКТИВА» у Валерія Рибалки. 
1 350 грн - придбання інвентарю та інструментів для про-

ведення робіт господарським способом. Замовник викон-
ком. Закупили у Валентини Мельникової-Гречки.

32 750 грн – канцтовари. Закупив виконком у Михай-
ла Минки.

99 662,20 грн - бензин А-95. Закупило КП «БЛАГО» у 
ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

Підготувала Оксана Кириченко

БІЛЬШІСТЬ ЗАКУПІВЕЛЬ ВЕЛИКОБУДИЩАНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ В ЧЕРВНІ ВІДБУЛИСЯ ІЗ ОДНИМ ФОП  
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Комунальне підприємство теплового господарства 
«Гадячтеплоенерго» має намір встановити економіч-
но обґрунтовані тарифи на теплову енергію, її ви-
робництво, транспортування та постачання, послуги 
з постачання теплової енергії та постачання гарячої 
води з початку опалювального сезону 2024/25 років. 

З детальною інформацією можна ознайомитися на 
веб-сайті КПТГ «Гадячтеплоенерго» https://www.
gadyachte.com. 

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридич-
них осіб та їх об‘єднань, приймаються за адресою: 
37300, Полтавська обл., м. Гадяч, вул. Полтавська, 19 
«А», на електронну адресу: g-kptg@ukr.net та/або за 
телефоном: /05354/22568 протягом 7 днів з момен-
ту розміщення цього повідомлення в друкованих за-
собах масової інформації. 

Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо за-
значати прізвище, ім’я та по батькові особи (для юри-
дичних осіб – повне найменування), що їх подала, та 
її контактні дані для здійснення зворотного зв’язку.

Звертаємо увагу! Відповідно до ст.1 Закону Украї-
ни «Про особливості регулювання відносин на рин-
ку природного газу та у сфері теплопостачання під 
час дії воєнного стану та подальшого відновлення 
їх функціонування» протягом дії воєнного стану в 
Україні та шести місяців після місяця, в якому воєн-
ний стан припинено або скасовано, КПТГ «Гадячте-
плоенерго» застосовуватиме тарифи на послуги те-
плопостачання, які діяли протягом опалювального 
періоду 2021-2022 років.

Олександр Гавриленко,  
директор КПТГ «Гадячтеплоенерго»

Хочеться вірити, що ситуація в 
енергетиці стабілізується, але скоріш 
за все зима буде складною. Тому, 
тим хто не залежить від наявності 
електрики чи газу, а опалює будинок 
дровами, варто подбати про це 
заздалегідь.

Наразі лісівники не фіксують зростання попиту – 
він традиційний для цієї пори року, тобто невисокий. 
Ціни на дрова з минулого сезону практично не зміни-
лися. В асортименті лісництв  є і більш дешеві хвойні, 
і твердолистяні. Купити можна як через інтернет-ма-
газин, так і безпосередньо у філіях. Оплата переваж-
но безготівкова (готівку прибирають, щоб уникнути 
корупційних ризиків).

«У середньому населення та соціальна сфера ку-
пують приблизно 3,5 млн м3 дров паливних на рік. 
Але це за умови, що стабільно працює централізова-
не опалення, є електрика, газ. 

Нещодавно ми звернулися до керівництва місце-
вих громад, запропонували уточнити потребу на на-
ступний сезон. Лісівники готові забезпечити додат-
ковий обсяг. Але важливо, щоб вже сьогодні українці 
визначилися з обсягом дров, який планують купля-
ти. Це дасть нам можливість спланувати виробни-
цтво –  відвести ділянки, залучити заготівельні бри-
гади, техніку. 

Загалом купівлю дров краще не відкладати на 
осінь. Теплотворна здатність деревини, яка просох-
ла за літо, значно вище. Ви отримаєте значно біль-
ше тепла за ті самі гроші, якщо подбаєте про дрова 
заздалегідь.

До речі, соціальна сфера, яка зазвичай споживає 
0,5-0,7 млн м3, вже активно проводить закупівлі. У 
системі Prozorro на різних стадіях торги приблиз-
но на 200 тис. м3 деревини. Намагаємося прийма-
ти участь у всіх. Якщо, звісно, замовник не пропи-
сав умови під конкретного переможця (трапляється 
і таке)», - повідомив Юрій Болоховець, генеральний 
директор ДП «Ліси України»

Кілька закупівель провели і в деяких 
громадах Гадяччини: 
у травні Відділ освіти, молоді та спорту Великобу-

дищанської сільської ради придбав 415 метрів кубіч-
них деревини дров’яної промислового використан-
ня хвойних порід та  140 метрів кубічних деревини  
твердолистяних порід, вартістю 565 020 грн у Фі-
лії «Гадяцьке лісове господарство» ДП «Ліси Украї-
ни». 

На початку червня Виконавчий комітет Сергіїв-
ської сільської ради уклав договір із філією «Га-
дяцьке лісове господарство» ДП «Ліси України», на 
придбання 500 метрів кубічних деревини дров’яної 
промислового використання хвойних порід вартіс-
тю 450 тисяч гривень. 

Окрім цього, Сергіївська та Лютенська громади 
проінформували населення на своїх сторінках у со-
ціальних мережах про те, яка вартість дров та яким 
чином їх можна придбати у лісівників.  

Потрібно звернутися безпосередньо у філію чи ліс-
ництво із заявою на придбання дров. У заяві повинен 
бути вказаний обсяг деревини, адреса проживання, 
паспортні дані та індивідуальний податковий номер 
покупця (для внутрішньо переміщених осіб необхід-
но надати підтвердження про наданий статус ВПО). 
Під час подання заяви особа отримує від координа-
тора реалізації дров для населення контактні дані 
представника лісництва, відповідального за відпуск 
дров. Отримати та оплатити рахунок, відповідно до 
вказаного в заяві об’єму деревини та здійснити опла-
ту можна у будь-якому відділенні банку або через ін-
тернет-банкінг (Приват 24).

Насильство проти жінок і дівчат є одним з найпо-
ширеніших порушень прав людини у світі. Воно не 
знає соціальних, економічних чи національних кор-
донів. Гендерно зумовлене насильство (ГЗН) під-
риває здоров’я, гідність, безпеку та самостійність 
постраждалих осіб, проте воно все ще оповите куль-
турою замовчування. Постраждалі від насильства 
особи можуть страждати від розладів сексуального 
та репродуктивного здоров’я. ГЗН залишається ши-
роко розповсюдженим в Україні.

Згідно офіційних даних, до повномасштабного 
вторгнення, найпоширенішим і найскладнішим було 
домашнє насильство - від цього страждало близько 2  
мільйонів жінок, а щороку гинуло близько 600 жінок. 
У 2023 році 3,6 мільйона людей в Україні потребува-
ли доступу до послуг із запобігання та реагування на 
гендерно зумовлене насильство. 90% з них — жінки 
та дівчата. І до того актуальна для українського су-
спільства проблема стала ще складнішою в час пов-
номасштабної війни.

У Гадяцькій та Петрівсько-Роменській громадах 
працює мобілізатор з питань підвищення обізнано-
сті населення щодо протидії домашньому та гендер-
но зумовленому насильству для жінок. Про це пові-
домили на сторінці Петрівсько-Роменської громади. 

Для індивідуальної консультації у випадку, якщо 
ви стали свідком або жертвою насильства, звертай-
теся за номером (095) 693-30-29. Марія.

Проєкт реалізовується Гуманітарною організаці-
єю «Intersos» та партнерською Благодійною органі-
зацією «Світло надії» за підтримки Агентства ООН 
у справах біженців (УВКБ ООН). Там постраждалі 
можуть отримати психологічну допомогу, юридич-
ні консультації; інформаційну підтримку з медичної 
допомоги, державних виплат, гуманітарної допомо-
ги, тимчасового прихистку.

П’ятий державний пожежно-рятувальний загін 
ДСНС, що у Миргороді, 14 червня замовив капіталь-
ний ремонт пожежного депо, пише МедіаДоказ. Вар-
тість робіт становить 4 млн 352 тис. грн без ПДВ. Це 
кошти держбюджету.

Закупівлю провели без використання електронної 
системи, використавши законодавчу лазівку, оскіль-
ки це вже друга спроба замовити ремонт. Перші тор-
ги, оголошені у травні 2024 року, відмінили через від-
сутність пропозицій. Водночас, як видно із зауважень 
до тендеру, потенційні учасники були і вони скаржи-
лись на дискримінаційні вимоги. Замовник знайшов 
підрядника самостійно. Ним став ФОП третьої групи 
із Гадяча, який не платить ПДВ. І тут є цікавий факт.

Як і під час перших невдалих торгів, так і в другій 
успішній закупівлі замовник порахував, що очіку-
вана вартість робіт – 4 млн 352 тис. грн з ПДВ. Така 
сама ціна і в підписаній угоді, от тільки ФОП, з яким 
підписали контракт, як ми вже зазначали, ПДВ не 
платить. Загалом мова про 20% вартості ремонту, тоб-
то 870 тисяч гривень.

Журналісти МедіаДоказу зв’язалися з Людмилою 
Заліською, контактною особою по цій закупівлі, щоб 
з’ясувати, чому вартість робіт без ПДВ залишилася 
такою ж, як і з ПДВ. Вона зазначила, що ПДВ спочат-
ку був включений в тендерну документацію, оскільки 
очікувалися учасники-підприємства. Чому ж сума не 
змінилася після підписання угоди з приватним під-
приємцем, який цей податок не сплачує – поясни-
ти не змогла.

Далі спробували з’ясувати питання щодо ПДВ у 
відділі контролю закупівель Полтавського офісу Дер-
жаудитслужби. Там повідомили, що нормативних 
вимог змінювати суму, якщо ФОП не платить ПДВ, 
немає.

Закупівлю ще могла б розглянути податкова, 
оскільки ситуація містить потенційні ризики пере-
плати. Принаймні за логікою, якщо ПДВ підприє-
мець не сплачує, то й кошторисна вартість робіт має 
бути меншою на 20%. Звісно ці 870 тисяч могли ляг-
ти в основу якихось інших витрат, але замовник не 
оприлюднив кошторис, а тому і перевірити розподіл 
фінансів неможливо.

Деталі угоди
До капітального ремонту депо входять утеплен-

ня частини фасаду та ремонт підлоги в гаражі. Робо-
ти мають розпочати вже зараз і завершити не пізні-
ше жовтня 2024 року. Гарантійний строк експлуатації 
об’єкта – 10 років. Згідно з договором, на прямі ви-
трати зосереджено 3,7 млн грн, із яких 567 тис. грн 
–це заробітна плата, 2,9 млн грн – вартість матері-
альних ресурсів, 285 тис. грн – вартість експлуатації 
будівельних машин і механізмів, 308 тис. грн – за-
гальновиробничі витрати. Прибуток підрядника ста-
новить 48 тис. грн.

Підрядник
Договір підписали з ФОП Литвиновським Сергі-

єм Миколайовичем, який зареєстрований у Гадячі. 
Основний вид його діяльності – роздрібна торгівля 
іншими невживаними товарами у спеціалізованих 
магазинах. Він активно освоює державні кошти на 
Полтавщині. На рахунку чоловіка 108 підписаних 
угод на загальну суму 39,48 млн грн, згідно з порта-
лом clarity-project.info. Сергій Литвиновський є екс-
депутатом Гадяцької міської ради. У січні 2024 року 
написав заяву про дострокове складання депутат-
ських повноважень. У декларації за 2023 рік він вка-
зав, що у 2022 році його дружина стала власницею 
земельної ділянки у селі Малі Будища площею 1244 
кв.м. та вартістю 35 тис. грн, а також квартири у Пол-
таві на 68,9 квадратів та вартістю 1,46 млн грн. У 2023 
році власником квартири у Полтаві площею 50,6 ква-
дратів став син підприємця. Вартість помешкання – 
1,23 млн грн. У 2023 році родина Литвиновських та-
кож стала власниками двох автівок VOLKSVAGEN. 
На дружину записано VOLKSVAGEN ID.4 2022 року 
випуску вартістю 1,22 млн грн, а на самого Сергія 
Литвиновського – VOLKSVAGEN SHARAN 1998 
року вартістю усього 10 тисяч гривень. Із 5 ДПРЗ ГУ 
ДСНС України підприємець уже співпрацював ра-
ніше: у 2022 році він виконував там заміну воріт на 
суму понад 2 млн грн.

ЕКСДЕПУТАТ 
ГАДЯЦЬКОЇ МІСЬКРАДИ 
ЗА ПОНАД 4 МЛН 
ГРН ВІДРЕМОНТУЄ 
ПОЖЕЖНЕ ДЕПО  
У МИРГОРОДІ

ДРОВА ДЛЯ 
ОПАЛЕННЯ

МОБІЛІЗАТОР 
З ПИТАНЬ 
НАСИЛЬСТВА 

Повідомлення 
про намір встановити 
економічно обгрунтовані 
тарифи на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування 
та постачання, послуги з 
постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води з 
нового опалювального сезону 
2024/25 років

р

Вартість деревини дров’яної 
непромислового використання:
1 група (береза, дуб, бук, ясень, граб, клен) 
– 996 грн\куб. метр;
2 група (сосна, вільха) – 
780 грн\куб. метр;
3 група (ялина, ялиця, осика, липа, тополя, 
верба) – 648 грн\куб. метр.
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На початку тижня не варто спокушатися лег-
ким успiхом i будувати веселковi плани. Як б 
сприятливо не складалися вашi справи, спо-
дiватися вам можна виключно на власнi сили. 

Нiхто не бажає вам зла, просто обставини складати-
муться найбiльш хитромудрим чином, i про вас можуть 
просто забути. Якщо є можливiсть, краще узяти вiд-
пустку i вирушити в романтичну подорож. Недiля нала-
штує вас на мрiйливий лад.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня слiд займатися тiльки тими 
справами, якi вже давно початi i вимагають 
продовження. У вихiднi бiльше уваги придiлiть 
своїй сiм`ї i впорядкуванню будинку. Зараз 

вам протипоказана пасивнiсть, але в той же час необ-
хiдно дотримуватися обережностi i бути вельми уваж-
ним в будь-якiй справi. П`ятниця - вдалий день для всiх 
видiв iнтелектуальної дiяльностi.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Хороший тиждень. Ви одержите те, до чого 
давно прагнули. Навiть якщо ваша робота - 
цей процес, не дуже цiкавий зi сторони, для 
вас вiн виявиться захоплюючим. Його ре-
зультатом стане солiдний прибуток i поява 

цiкавих перспектив. У п`ятницю вас чекає пристрасне 
любовне побачення.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня вам рекомендується видiли-
ти зi всiх справ головну i зi всiєю властивою 
вам упертiстю концентруватися на нiй. Навiть 
найпростiше питання не встоїть пiд вашим 
натиском. Не докладаючи особливих зусиль, 

ви зможете виявитися найпривабливiшим для оточую-
чих. Не витайте в хмарах, будьте уважнiшими i зiбранi-

шими i думайте, перш нiж дiяти.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
У вас може виникнути вiдчуття, що вiд вас 

дуже багато вимагають i дуже мало вам дають. У пер-
шiй половинi тижня потрiбно ретельнiше виконува-
ти свої професiйнi обов`язки, долаючи таємний опiр. 
Сприятливий час для змiни роботи. У сiмейному життi 
бажано не доводити суперечки до конфлiктної ситуацiї, 
доводячи свою точку зору, не прислухаючись до ото-
чуючих.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня вам доведеться вiдстоювати 
свої погляди. Завдання хоча i шляхетне, але 
iнколи вельми виснажливе. Тримайтеся за 

те, що вважаєте найважливiшим, але не вiдмовляйте-
ся пiти на поступки в дрiбницях. Будьте добрi i перед-
бачливi, але не звалюйте на себе чужих повноважень, 
подяки не буде. Вам варто проявити активнiсть, а не 
вiдсиджуватися в кутку. Взаєморозумiння i справедли-
вий розподiл сiмейних обов`язкiв дозволить уникнути 
конфлiктних ситуацiй.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Понедiлок сприятливий для наукових дослi-
джень i нових вiдкриттiв. Чим менше амбiцiй 
в кар`єрному питаннi ви проявите на цьому 
тижнi, тим успiшнiшими будуть досягнення 

при мiнiмальнiй витратi сил i нервiв. У суботу вам, схо-
же, доведеться потрудитися, але результат окупить ви-
траченi сили. В недiлю не рекомендується займатися 
справами, якi вимагають великої вiдповiдальностi.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цей тиждень може надiлити вас незвичай-
ною працездатнiстю, все йтиме на лад у 
ваших руках. I начальство вiдзначить вашу 
стараннiсть. Варто перемкнутися на науко-
ву роботу, яка вiдкриє для вас вельми цiкавi 

перспективи. Розбираючись з проблемами, що ство-

рилися, ви можете смiливо скористатися допомогою 
близького друга. У особистому життi вiдбудуться важ-
ливi змiни.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня не варто планувати що-небудь 
серйозне, окрiм, звичайно, пiдготовки до вiд-
пустки. На роботi мiжособовi вiдносини вий-
дуть на перший план, у ваших руках як вдале 

вирiшення старих конфлiктiв, так i ризик створення но-
вих проблем. Проявiть делiкатнiсть.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Навколо вас буде насичене iнформацiйне 
поле, так що ви ледве встигатимете перева-
рювати нову iнформацiю, що поступатиме з 
усiх бокiв. Вiд об`єму виконаної роботи за-

лежатиме винагорода, яку ви одержите. Проте не за-
бувайте про вiдпочинок, i не працюйте на шкоду здо-
ров`ю. Лiдером бути нелегко. Не треба винити тiльки 
себе, якщо розладналися любовнi стосунки, це завжди 
залежить вiд двох.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня вам бажано зберiгати спокiй i 
розсудливiсть, говорiть менше i краще бе-
режiть свої i чужi таємницi. Тодi багато ваших 
проблем вирiшаться. У понедiлок саме час 
зробити черговий ривок по кар`єрних сходах, 

а ось яким чином це зробити, пiдкаже ваша iнтуїцiя. В 
середу у метушнi робочого дня ви ризикуєте пропусти-
ти важливий дзвiнок. 

РИБИ (20.02 - 20.03).
Роботи буде багато, причому найрiзноманiт-
нiшої, тому одна з важливих задач цього 
тижня - чiтко все спланувати, щоб встигнути 
бiльше. У вiвторок краще займатися повсяк-

денними справами i не робити нiчого нового. В середу 
прагнiть не ухвалювати скороспiшних рiшень. У вихiднi 
варто вирушити в подорож.

Астрологічний гороскоп
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